

image not found or type unknown



«Я мыслю, следовательно, существую» - это высказывание великого философа Рене Декарта.

Я всегда выступала и боролась за то, что любое своё действие, поступок, слова в нашей жизни нужно обдумывать. Любое наше действие и любые наши слова, сказанные случайно, могут принести столько боли и разочарования не только в нашей жизни, но и жизни окружающих нас людей. Любое наше действие сейчас повлияет на нашу дальнейшую судьбу. Именно поэтому стоит мыслить сейчас, пока есть время.

Мышление - это та нить, которая отличает человека от животного. Если человек потеряет мышление, то с большой легкостью потеряется в столь большом мире.

Жизнь - состоит из множества явлений в совокупности . Страхи, тревоги, волнения, сожаления дают нам возможность задуматься о нашей ценности жизни. Ценность жизни определяется каждым человеком индивидуально. Ведь каждый выстраивает жизнь по своим правилам, индивидуально. Выкладывает кирпичик за кирпичиком, осмысливая выстраивает свою великую и неразрушимую стену.

"Cogito ergo sum".Мы видим и чувствуем мир вокруг постоянно познавая различные аспекты жизни.

Демокрит, Шекспир, Хайдеггер и десятки, сотни других выдающихся мыслителей своих лет поднимали безвременные вопросы бытия и небытия.

Но что есть конец бытия? И может ли абсолютно фундаментальный и априори данный субстрат иметь конец?

Конечно, смерть неизбежна. Но это будет смерть нашего Я, после которого будет абсолютная неизвестность и неопределенность. Верующий, атеист, идеалист или материалист- не важно. Каждый из нас выберет и будет ждать своё "после смерти", но этот выбор будет обусловлен лишь набором условий и социальных конструкторов, где человек родился и рос. Нет абсолютной истины того, что было до нас и будет после нас. Есть лишь куча домыслов, гипотез и теорий и есть лишь мы, варящиеся в этой каше информации, знающие, что когда то мы переступим черту, разделяющую до и после.

Так кто мы, живущие в мгновении между рождением и неизбежной гибелью? И что видим наблюдая конец жизни?

Конец жизни - это процесс растянутый во времени. Процесс смерти. И мы живём в этом движении, войне за каждую секунду выделенного нам времени, чтобы успеть чуть больше, просиять чуть ярче и запомниться чуть большим, а в конце неизбежно угаснуть, рухнув кометой в земную твердь. Но раз каждая секунда нашей жизни - и является процессом смерти, то как нам понять, что есть бытие и что такое жизнь? Никто не ответит на этот вопрос. Но как сказал один комик - "Мы просто инерция большого взрыва. Мы любим, плачем, умираем, воюем, и это не имеет никакого, смысла! Но знаете, что? Может быть, оно и хорошо. Потому что это значит, что мы сами можем его придумать."

Как по мне я наблюдаю конец жизни когда просыпаюсь по утрам, умываюсь, еду в метро, захожу в интернет читая новости, провожу время с близкими и пишу это эссе. Я наблюдаю смерть в каждом мгновении. Но живу я явно не этим. Потому, что бытие - это не процесс, а явления возникшее по трансцендентным причинам "разделяющий до нас" и "после нас". А что именно увидит человек в данном ему явлении-решать только ему.